

2023

二零二三年香港花卉展览

「幸福满载、绿乐家园」荣获「最具特色 (园林景点) 金奖」

房屋署积极参与一年一度的香港花卉展览，今年设计名为「幸福满载、绿乐家园」的园区，以响应本届「秀丽绽放、幸福满载」主题；设计更荣获「最具特色 (园林景点) 金奖」。

参观「幸福满载、绿乐家园」园区，游人穿过「心连心」拱门后，可漫步园区，欣赏雅致的心形立体花坛，其乐融融，体验到香港房屋委员会(房委会)时刻心系市民，与市民携手共度五十载，心连心共建幸福家园。

园区入口旁边的「心花放」雕塑，寓意满载幸福与希望，鼓励大家奋发向上，同心共建理想家园。不远处的球形雕塑连接胶卷景墙，展现房委会多年来努力不懈，矢志为香港市民提供优质居所的服务精神。环保小木屋旁边有缤纷农圃和向日葵小径，生意盎然，为园区增添田园色彩。漫步其间，令人豁然开朗，烦恼尽消。在园区的左前方，色彩夺目的花卉拼砌出放射状图案，衬托着房委会的立体标志，象征房委会秉持「以人为本」的信念，为市民提供家的荫庇，令他们安居乐业，幸福满满。



房屋署的「幸福满载、绿乐家园」园区，荣获「最具特色 (园林景点) 金奖」。



心形立体花坛



房委会的立体标志



球形雕塑



向日葵小径(日景)



向日葵小径(夜景)